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 Chemins de lumière
POUR LES ENFANTS 

SAINTE THÉRÈSE DE LISIEUX . n° 1 - Réf. 21615 - 7,50 €

SAINT DOMINIQUE SAVIO ........  n° 2 - rupture de stock

SAINT PIE X ...............................  n° 3 - rupture de stock

PADRE PIO ................................ n° 4 - Réf. 21522 - 7,50 €

SAINT BENOÎT ........................... n° 5 - Réf. 21452 - 7,50 €

SAINT LOUIS ..............................  n° 6 - Réf. 21456 - 7,50 €

MIGUEL PRO .............................  n° 7 - Réf. 21550 - 7,50 €

NOTRE-DAME DE FATIMA .........  n° 8 - Réf. 21001 - 7,50 €

CHARLES DE FOUCAULD .........  n° 9 - Réf. 21006 - 7,50 €

SAINT BERNARD ..................... n° 10 - Réf. 21009 - 7,50 €

SAINT JEAN BOSCO .......................................  n° 11 - Réf. 21016 - 7,50 €

SAINTE BERNADETTE ....................................  n° 12 - Réf. 21845 - 7,50 € 

SAINT PAUL, Apôtre de Jésus-Christ................  n° 13 - Réf. 21100 - 8 €

SAINT PIE V .....................................................n° 14 - Réf. 21638 - 7,50 €

SAINT THOMAS D’AQUIN ................................  n° 15 - rupture de stock

SAINT DOMINIQUE .........................................  n° 16 - Réf. 21538 - 7,50 €

LA BELLE VIE DE NOTRE-DAME .........................  n° 17 - Réf. 21020 - 8 €

KATERI TEKAKWITHA, La petite Iroquoise .....  n° 18 - Réf. 21057 - 8 €

Ils ont été des héros et des saints. Ils ont gardé la foi, aimé Dieu par-dessus tout, servi le prochain par charité, combattu pour l’Église 
et pour la chrétienté. Ils restent aujourd’hui pour nous des intercesseurs, souvent, des modèles, toujours. Les chemins qu’ils ont parcou-
rus nous mèneront vers la vraie lumière, Notre-Seigneur Jésus-Christ.

Albums de 38 à 48 p. - 18 × 27 cm - 4 images par pages, avec un texte sous chaque image.

Ne manquez pas le nouvel album de la collection
    SAINT FRANÇOIS D’ASSISE ..........................  n° 19 - Réf. 21116 - 8 €

de 7 à 77 ans

Page 3 de ce catalogue : extrait de l’album « Saint François d’Assise »,  
dans la collection « Chemin de lumières ». 

Pour lire la suite de l’histoire, procurez-vous l’album ci-dessous.

SAINT FRANÇOIS D’ASSISE
Abbé Jean Pihan - Illustrations : F.-A. Breysse

La vie de saint François d’Assise est riche d’épisodes étonnants, souvent oubliés.
François est né en Italie, en 1182. Il avait reçu le nom de Jean à son baptême, mais ses parents préférèrent 

le surnommer « Francesco », qui veut dire « petit Français » en italien, car son père voulut faire plaisir à sa 
femme qui était française. Fils d’un riche marchand, il était destiné par ses parents au commerce des étoffes. 
Sa charité envers les pauvres était telle qu’elle déplut à son père ; il craignit de le voir dilapider ainsi l’argent 
de la famille. Après une violente dispute, il exigea que François renonçât à son héritage et à tous ses biens. 
Le jeune homme, en présence de l’évêque, rendit à son père tous ses habits et sa fortune, et déclara : « Désor-
mais, je pourrai dire : Notre Père qui êtes aux Cieux, mon seul trésor et mon unique espérance. »

François se mit alors au service des pauvres en mendiant pour eux, soigna les lépreux. Sur ordre de Dieu, il 
se mit en devoir de réparer la vieille église Saint-Damien. C’était en réalité toute l’Église catholique que Fran-
çois devrait un jour « réparer ». Des disciples se joignirent à lui. Il leur inspira la pratique de la pauvreté ab-
solue. Sa règle fut approuvée par le pape Innocent III. Son humble vie, très pauvre, fut riche en grâces. Proche 
de Dieu, il l’était aussi de toutes ses créatures, comme le montre l’épisode du loup de Gubbio. L’exemple de 
saint François d’Assise fut tel que de nombreux saints jaillirent de sa famille religieuse.

(Éditions Clovis) 48 p. - 18 × 28 cm - Réf. 21116 - 8 €



M on histoire commence à Assise, une belle pe-tite ville s’étageant sur une colline qui do-mine une plaine magnifique. On est à moins de cin-quante lieues de Rome, avec les détours de la route.C’est dans cette petite ville que vint au monde, en 1182, un petit garçon que sa mère, Dame Pica, voulut appeler Jean. Le papa, Pierre Bernardone, riche marchand d’étoffes, était alors en voyage. Quand il revint, il voulut faire plaisir à sa femme qui était française, et il décida que l’enfant s’appel-lerait François, c’est-à-dire « petit Français ».

L’ enfant fut baptisé dans la belle cathédrale d’Assise, dédiée à saint Rufin, un mission-naire qui avait évangélisé le pays au iiie siècle avant de subir le martyre.
Les parents de François firent donner à leur fils une bonne instruction. Les prêtres de l’église Saint-Georges, qui tenaient une petite école pas très éloi-gnée de la maison de maître Bernardone, lui ap-prirent le latin et même le français qui était alors la langue des poètes et des troubadours.

F rançois commença de bonne heure à aider son père dans son commerce. D’un esprit vif, enjoué, il attirait les clients. Intelligent et adroit, il montrait des dispositions pour les affaires. Son père n’aurait eu qu’à se louer de lui, s’il n’avait été très prodigue.
L’argent qu’il gagnait, il ne songeait guère à l’amasser, il préférait le dépenser en fêtes de toutes sortes avec ses amis. Son père et sa mère le gour-mandaient vainement : « Te crois-tu donc le fils d’un grand seigneur ? »

F rançois laissait dire. Il devint le chef et le « roi » d’une bande de joyeux amis, qui aimaient cir-culer dans la ville, criant fort, faisant des niches aux bons bourgeois, buvant sec et s’offrant à toute oc-casion de plantureux repas à la fin desquels on ré-citait des vers ou l’on chantait des romances, à la manière des troubadours.
En pleine nuit, la bande déambulait bruyamment à travers les rues étroites, au son de la viole et du luth. François, qui marchait en tête, s’était fait faire un habit de jongleur.
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PROTÉGEZ VOTRE MISSEL
Le missel est un livre précieux qu’il 

est bon de protéger par une housse en 
cuir ou un coffret en carton rigide.
HOUSSE EN CUIR (NOIRE)  
Réf. 24995 - 36 €
 HOUSSE EN CUIR (ROUGE)  
Réf. 24996 - 36 €

COFFRET RIGIDE EN CARTON (NOIR) 
Réf. 21077 - 3,50 €
COFFRET RIGIDE EN CARTON  (ROUGE)  
Réf. 21076 - 3,50 €

Vie spirituelle

LA SAINTE BIBLE (TRADUCTION CRAMPON)
Traduction du chanoine Augustin Crampon

Réédition de l’édition de 1923, avec titres. Traduction 
sûre, à partir des textes hébreux, araméens et grecs, et 14 
cartes. Volume relié, tranchefile, signet or. 2 tableaux de 
Gustave Doré en pages de garde. Papier bible ivoire 40 g.

2080 p. - 13 × 20 cm - Réf. 31197 - 49,50 €

LA SAINTE BIBLE (SELON LA VULGATE)
Traduction de l’abbé Jean-Baptiste Glaire

Bible publiée à la demande de très nombreux évêques de 
France et approuvée par le souverain pontife Pie IX. Fruit 
d’au moins 40 années de labeur. Cette traduction se veut 
très fidèle au texte sacré, et surtout à la Vulgate (Bible la-
tine) de saint Jérôme. Dans un coffret luxe.

3148 p. - 15 × 22 cm - Réf. 31568 - 68 €

VIE DE JÉSUS-CHRIST
Ludolphe le Chartreux

Beaucoup de biographies ont été écrites sur le Sauveur du 
monde. Mais aucune, probablement, ne dépassera en va-
leur et en notoriété le Livre de la vie du Christ de Ludolphe 
le Chartreux. Un chef-d’œuvre pour lire, consulter et prier, 
toujours avec bonheur.

592 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21120 - 24 €

LE DON DE SOI
Père Joseph Schrijvers, c.ss.r.

Pourquoi sommes-nous sur terre ? Quel est le sens de 
notre vie ? L’auteur propose aux âmes la lumière et la paix 
qui naissent des vraies réponses à ces interrogations. 
Nous venons de Dieu ; il nous a donné l’existence ; à nous 
de retourner à lui en nous abandonnant à sa providence.

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21976 - 11 €

LE DIVIN AMI
Père Joseph Schrijvers, c.ss.r.

Ce livre est un recueil de pensées surprenant, rédigé à 
l’origine pour servir de guide à une retraite spirituelle. 
Divisé en dix jours, chacun contenant 4 méditations cou-
vrant la journée, il parvient parfaitement à son but. Il peut 
aussi servir comme lecture spirituelle.

288 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21106 - 11 €

LA SAINTE MESSE PAS À PAS
Abbé Patrick de La Rocque

« Là où le péché a abondé, la grâce a surabondé (Rm 5, 
20) ». La messe est l’expression la plus parfaite du culte 
divin. Ce livre permet de découvrir ou redécouvrir le 
saint sacrifice. Il répond aux questions : « Qu’est-ce que 
la messe ? Comment peut-elle rayonner dans nos vies ? »

96 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21129 - 18 €

L’IMITATION DE JÉSUS-CHRIST
Cet ouvrage est l’un des plus grands, ou même le plus 
grand des livres spirituels après la sainte Écriture. Rem-
plies de sagesse, d’expérience, de pénétration et de chari-
té, ses maximes et courtes considérations sont des encou-
ragements et des avis pratiques pour la conduite de la vie 
et l’ascension vers Dieu. 

264 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21084 - 9,50 €

LA VIE SPIRITUELLE
Mgr Marcel Lefebvre

La grandeur d’un homme est celle de son esprit : sa vie in-
térieure. L’auteur nous convie à la conquête de cette sain-
teté, grâce à des textes choisis par l’abbé Patrick Troadec. 
Voici donc une petite somme de ce que Mgr Lefebvre a dit 
et écrit sur la vie spirituelle.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21717 - 22 €

DEMEUREZ DANS MON AMOUR
Par un chartreux

Réflexions ascétiques et pastorales proposées aux prêtres 
pour qu’ils deviennent des apôtres du cœur de Jésus. Ré-
digées au xixe  siècle, chaudement louées et recomman-
dées par de nombreux évêques, on y sent palpiter le cœur 
de Notre-Seigneur, modèle, maître et soutien du prêtre.

168 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31244 - 9 €

MISSEL quotidien des fidèles
- Missel conforme aux rubriques de 1962 (rit de saint Pie V)
- Textes latin et français en vis-à-vis
- Ordinaire de la messe
- Année liturgique complète (temporal et sanctoral)
- Messes et oraisons votives, messes des Quatre-temps
- Rites des sacrements
- Prières et bénédictions diverses
- Notations grégoriennes (Kyriale, Credo et antiennes)
- Index alphabétiques (général et détaillés).

2272 pages – Format 11 × 16 cm – Couverture en cuir 
Dorures sur les tranches, 4 signets de couleur.

MISSEL (COUVERTURE NOIRE) - Réf. 21095 - 52 €
MISSEL (COUVERTURE ROUGE) - Réf. 21096 - 52 €
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UNE PENSÉE PAR JOUR
Mgr Marcel Lefebvre

Ce petit livre contient de courtes maximes du fondateur 
de la Fraternité Saint-Pie X. Il a été composé par les Sœurs 
de la Fraternité, pour les besoins des religieuses. C’est en 
tout cas de quoi faire réfléchir et prier, en peu de pages et 
pour toute l’année.

176 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21105 - 9,50 €

LE ROSAIRE AVEC MGR MARCEL LEFEBVRE
Abbé Patrick Troadec

« Mgr Lefebvre avait un grand amour de la sainte Vierge.
(…) Ses sermons se terminaient généralement par un re-
gard d’amour porté sur elle. Vous verrez à sa lecture com-
bien Mgr Lefebvre était pénétré de la réalité des grands 
mystères de la foi catholique et combien il en vivait. »

120 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31504 - 9 €

MANUEL DES ÂMES INTÉRIEURES
R.P. Jean-Nicolas Grou

Ce livre est un modèle de direction spirituelle. Le père 
Grou évoque, tour à tour, la vie intérieure, la dévotion, la 
vertu, l’humilité, l’abandon, la charité et bien d’autre as-
pect de la foi. Il nous conduit peu à peu sur le chemin de 
la sanctification de notre âme par l’abandon total à Dieu. 

432 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31184 - 9,50 €

L’ABANDON À LA PROVIDENCE DIVINE
Jean-Pierre de Caussade

Grand classique de spiritualité, ce livre, composé vers 1740, 
est toujours d’actualité. Il ne sert à rien de s’agiter pour 
poursuivre ses propres desseins  ; il est préférable de faire 
l’œuvre de Dieu et de le laisser agir en nous. Telle est l’idée 
maîtresse de cet ouvrage.

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31233 - 8,90 €NOUVEAU

LE GRAND MOYEN DE LA PRIÈRE
Saint Alphonse de Liguori

Magistral petit traité de saint Alphonse sur la prière, qui en 
fait une conversation avec Dieu accessible à tous. Ce livre est 
orienté autour de trois questions : pourquoi la prière ? Com-
ment prier ? Pour quelle efficacité ? Saint Alphonse nous rap-
pelle que la prière est indispensable pour notre salut.

208 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33271 - 8,90 €NOUVEAU

EXPLICATION DU SAINT SACRIFICE DE LA MESSE
Père Martin de Cochem

Un livre excellent dans lequel un franciscain du xviie siècle 
ne s’épargne rien pour notre édification. Tout à tour, à 
l’aide de la théologie, de la liturgie, de ses ferventes mé-
ditations et anecdotes, l’auteur nous fait entrer plus avant 
dans le mystère de la sainte messe.

208 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33024 - 16 €

MÉDITATIONS DES MYSTERES DU ROSAIRE
Père Jean-François Thomas s. j.

« À travers la méditation de son rosaire, notre souveraine 
nous protège et nous sourit, ici et maintenant, jusqu’à 
l’heure de notre mort où elle nous accueillera avec son 
Fils en son royaume. » L’auteur, ancien missionnaire, nous 
propose des méditations pour chacun des mystères.

180 p. - 11 × 16 cm - Réf. 33242 - 10 €

CONSEILS POUR AIDER LES GRANDS MALADES 
ET LES MOURANTS

Abbé Alain Delagneau
À la mort, notre sort éternel sera fixé pour toujours ! Il est 
donc de la plus haute importance de bien s’y préparer. Voilà 
l’objet de ce livret. Il sera bon de le lire peu à peu pour s’en 
imprégner.

100 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33108 - 10 €

LA PRATIQUE DE L’AMOUR  
ENVERS JÉSUS-CHRIST

Saint Alphonse de Liguori
Cet ouvrage est un véritable guide. Chaque chapitre nous 
éclaire pour progresser dans l’amour du prochain et se 
prolonge par une prière pour croître dans l’union à Dieu. 
Il explore toutes les vertus morales. 

282 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31722 - 8,90 €

TRAITÉ DE LA PAIX INTÉRIEURE
Père Ambroise de Lombez 

Descendre jusqu’au lieu profond de notre cœur pour y 
trouver Dieu et demeurer dans la paix. Qui ne se réjoui-
rait de trouver un guide sur cette voie ? Tel est l’objectif 
de ce classique de la littérature chrétienne, écrit dans une 
langue savoureuse et qui n’a pas pris une ride.

344 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31654 - 15 €

LES QUATRE ÉVANGILES EN UN SEUL
Chanoine Alfred Weber

Il y a non pas un mais quatre Évangiles. C’est providentiel et c’est heu-
reux, car ainsi les témoins de la vie de Notre-Seigneur sont plus nombreux 
et les récits différents qu’ils nous en donnent se complètent mutuelle-
ment. Cependant, quel lecteur du Nouveau Testament n’a jamais souhaité 
de voir fondus en seul récit les quatre Évangiles, en présentant ainsi la vie 
de Jésus-Christ d’un coup, sans morcellement mais dans son unité ?

C’est le travail accompli par le chanoine Weber à la fin du xixe siècle. 
Il remporta un immense succès : plus d’un million d’exemplaires vendus. 
Son travail a été salué par les papes Léon XIII et saint Pie X.

Dans ses dernières éditions il était complété par les Actes des Apôtres, 
présentés selon la même pédagogie et un peu la même méthode par le 
chanoine Weber. Il y ajoutait même un supplément aux Actes des Apôtres 
relatant l’histoire de la toute primitive Église, notamment à travers le 
ministère et les épîtres de saint Pierre, saint Jean et saint Paul, jusqu’aux 
derniers temps de leurs vies terrestres.

Clovis vous propose une version recomposée de ce livre, propre, illus-
trée et intégrale, c’est-à-dire avec tous les textes dont il vient d’être fait 
mention, et toutes les notes de bas de page. 

(Clovis) 784 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21125 - 26 €

•	 Un cadeau idéal à l’occasion du baptême 
d’un adulte, d’une profession de foi  

ou d’une confirmation
•	 Une présentation du texte lisible  

et très soignée, avec de jolies illustrations  
de Gustave Doré

•	 Un livre relié muni d’une couverture  
en simili cuir très solide
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LE LIVRE D’OR
Saint Louis-Marie Grignon de Montfort

Voici le manuel complet de la parfaite dévotion à la très 
sainte Vierge. Ce livre contient : le Traité de la vraie dé-
votion à la sainte Vierge, Le Secret de Marie, les Prières et 
exercices dans l’esprit de cette dévotion et L’Amour de la Sa-
gesse éternelle. Plusieurs livres en un seul. 

(Format poche) 958 p. - 9 × 13 cm - Réf. 31851 - 25 €

HISTOIRE D’UNE ÂME
Sainte Thérèse de Lisieux

Bien plus qu’une autobiographie, L’histoire d’une âme est 
une œuvre immense où une petite carmélite normande 
dépeint les merveilles que Dieu peut accomplir. Sainte 
Thérèse nous fait ainsi entrer dans la « petite voie » de 
confiance et d’amour qu’elle a ouverte pour nous. 

344 p. - 13 × 18 cm - Réf. 31634 - 12 €

POUR SUIVRE LE BAPTÊME D’UN ENFANT
Abbé Daniel Joly

Ce petit livret vous permettra de suivre la cérémonie du 
baptême d’un petit enfant et de vous unir ainsi à la prière 
de l’Église. 

24 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21126 - 4 €
Lot de 10 carnets : réf. 21127 - 20 €

Combat de la foi

LE DROIT DE LA MESSE ROMAINE
Abbé Raymond Dulac

Dans cette étude, l’abbé Dulac s’attache particulièrement, 
analyse minutieuse à l’appui, à démontrer que la messe 
en vigueur au moment du concile Vatican  II, messe dite 
de saint Pie V n’a jamais été interdite, et ne pouvait l’être 
en aucun cas.

312 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33023 - 21 €

AU BORD D’UN SCHISME ?
Actes du 15e congrès théologique du Courrier de Rome

Le pontificat du pape François dure. L’inquiétude des ca-
tholiques n’a fait que grandir tant l’action du pape actuel 
s’éloigne de la Tradition. Les voix de certains évêques se 
sont faites entendre. L’Église catholique est-elle à la veille 
d’un nouveau schisme ?

220 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33230 - 16 €NOUVEAU

LE CARDINAL PIE,  
UN DÉFENSEUR DES DROITS DE DIEU

Gérard Bedel
Cette biographie introduit avec sérieux et plaisir à la 
connaissance de l’évêque de Poitiers, de son enseigne-
ment sur le règne du Christ, de sa lutte contre la Révo-
lution. Par un professeur de Lettres et écrivain confirmé.

156 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21259 - 13 €

MARCEL LEFEBVRE, UNE VIE
Mgr Bernard Tissier de Mallerais

Cette biographie a comblé les attentes qu’on en avait ; elle 
résulte d’une enquête complète, de nombreux voyages et 
entretiens ; elle satisfera ceux qui souhaitent découvrir 
la vie et la personnalité de Mgr Lefebvre, tout comme les 
chercheurs en histoire. Avec cahier de photos.

720 p. - 15 × 25 cm - Réf. 21253 - 24 €

POUR L’AMOUR DE L’ÉGLISE - 
LA MESSE (COFFRET 3 CD)

Homélies et conférences  
de Mgr Marcel Lefebvre

« Regnavit a ligno Deus », chante la 
liturgie. C’est par la croix que Notre-Sei-
gneur règne et triomphe du monde, 
et non par le pouvoir, les richesses, les 
honneurs.

La messe, le sacrifice de la croix, c’est le cœur même de la vie 
de Notre-Seigneur. Tout son être y tend, il ne vit que pour cela : 
pour monter au Calvaire et mourir sur la croix. De même aussi, 
toute la vie de l’Église tourne, s’organise, s’oriente vers le Cal-
vaire. En dehors de cet axe central, l’Église n’aurait pas de raison 
d’être. Sans croix, sans messe, l’Église est défigurée, meurtrie, 
blessée. Apprenons donc à aimer la messe, afin de nous unir plus 
parfaitement aux sentiments de notre doux Sauveur, et d’être 
ainsi de dignes fils de l’Église catholique.

Ce recueil de sermons et conférences de Mgr Lefebvre sur la 
messe est un foyer capable d’allumer la charité. Que tous ceux qui 
l’écouteront ouvrent grand leurs âmes à ces paroles vibrantes de 
notre fondateur qui a tant aimé la messe, et tant aimé Notre-Sei-
gneur. Ils y apprendront beaucoup sur le mystère d’un Dieu qui 
triomphe par l’échec apparent de la croix : victoire totale sur 
le péché qui est détruit, anéanti, vaincu ; victoire sur les âmes 
qu’il attire à lui par son amour extrême, total, incompréhensible. 
« Quand je serai élevé de terre, j’attirerai tout à moi. » (Jn 12, 32) 

Coffret 3 CD - Réf. 32035 - 18 €

NOUVEAU

MARCEL LEFEBVRE, LES ANNÉES DE JEUNESSE
Abbé Philippe Toulza

Album photographique couvrant les quarante premières 
années de la vie du prélat ; un récit biographique rythme 
les illustrations, et des citations de Mgr Lefebvre émaillent 
ce récit, faisant connaître son esprit et la spiritualité à la-
quelle il invite. Une bonne idée de cadeau.

80 p. - 20 × 28 cm - Réf. 21056 - 16 €

LA MESSE DE TOUJOURS
Mgr Marcel Lefebvre

Le présent ouvrage reprend de façon méthodique tout 
ce que le prélat a pu dire ou écrire sur la messe, sur ses 
rites, sur ses prières, sur sa théologie, sur sa spiritualité, 
sur son esprit, sur sa grâce. Il se termine par un examen 
critique du Novus Ordo promulgé par Paul VI en 1969.

344 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21111 - 22 €

JE ME SUIS CONVERTI  
À SAINT-NICOLAS-DU-CHARDONNET
Ils sont gardiens de nuit, professeurs, secrétaires, psycho-
logues, femmes au foyer… Ce sont des hommes et femmes 
de tous les âges, de toutes les conditions. Ce qu’ils ont en 
commun, c’est d’avoir trouvé la foi catholique et la grâce 
à Saint-Nicolas-du-Chardonnet. 12 témoignages édifiants.

128 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21101 - 12 €

ÉCÔNE, CHAIRE DE VÉRITÉ
Intégrale des sermons de Mgr Lefebvre à Ecône 

Vingt années d’homélies simples et profondes au cours 
desquelles le fondateur de la Fraternité Saint-Pie X dis-
pense un enseignement doctrinal, moral et spirituel ré-
confortant. Figurent également des sermons historiques, 
ceux de Lille (1976) ou de Paris (1979, 1989).

1100 p. - 17 × 25 cm - Réf. 31539 - 78 €
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LE PÈRE ROGER-THOMAS CALMEL
Père Jean-Dominique Fabre

La crise de l’Église commencée au XXe siècle a été l’occa-
sion pour de nombreux prêtres restés fidèles de trans-
mettre à d’autres la lumière de la vraie foi. Le père Cal-
mel o.p. fut l’un d’entre eux. Voici sa première biographie, 
unaniment reconnue comme un maître ouvrage.

672 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21566 - 24 €

RUPTURE OU FIDÉLITÉ
Sœur Alice-Marie Puga

Les dominicaines enseignantes du Saint-Nom-de-Jésus, 
mère Anne-Marie Simoulin à leur tête, ont été soumises 
à la tourmente qui, au moment de Vatican II, a touché les 
congrégations religieuses. Récit des déchirements qui ont 
marqué ces années, et de la fondation de Fanjeaux.

384 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21724 - 24 €

C’EST MOI, L’ACCUSÉ,  
QUI DEVRAIS VOUS JUGER !

Mgr Marcel Lefebvre
Recueil de cours donnés par l’auteur sur les encycliques 
des papes touchant à la politique chrétienne : Qui pluribus, 
Humanum genus, Libertas præstantissimum, Mirari vos, 
Quanta cura, Syllabus, Divini Redemptoris, etc.

368 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21517 - 18 €

ILS L’ONT DÉCOURONNÉ
Mgr Marcel Lefebvre

L’un des ouvrages majeurs de l’auteur, portant sur la rup-
ture entre la doctrine catholique sur l’union entre l’Église 
et l’État, et le nouvel enseignement conciliaire sur la laïci-
té de l’État et la liberté religieuse. Un constat : les autori-
tés romaines « ont découronné » le Christ.

320 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 21832 - 22 €

CALENDRIER LITURGIQUE MURAL 2022
« LES SAINTS ENFANTS »

Calendrier produit  
par le district du Mexique  

de la Fraternité Saint Pie-X

« Si vous ne vous 
convertissez et ne devenez 
comme les petits enfants, 
vous n’entrerez point dans 
le Royaume des cieux. Celui 
donc qui se fera humble 

comme ce petit enfant est le plus grand dans le royaume des 
cieux. Et celui qui reçoit en mon nom un petit enfant comme 
celui-ci, c’est moi qu’il reçoit. » (Mt 18, 1-4)

Comme le disait le pape saint Pie  X : « Il y aura des saints 
parmi les enfants. » Fort de cette promesse, les prêtres du dis-
trict du Mexique ont préparé pour vous ce calendrier. Vous serez 
accompagné chaque mois par un petit enfant qui a su répondre 
généreusement à l’amour de Dieu… Passez une année avec saint 
Dominique Savio ou encore sainte Maria Goretti.

16 p. - 40 × 42 cm - Réf. 34122 - 12 €

NOUVEAU

LETTRE SUR LE SILLON
Saint Pie X - Introd. Yves Chiron

Texte intégral de la lettre Notre charge apostolique. Histo-
riquement destiné à dénoncer les erreurs du mouvement 
de Marc Sangnier, ce document jette une lumière singu-
lière sur la situation actuelle de l’Église catholique. La ré-
futation de Fratelli tutti, du pape François.

54 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21061 - 7 €

Agendas Clovis 2022
Saint François de Sales

AGENDA DE POCHE CLOVIS 2022

•	 Se glisse dans une poche ou dans un sac
•	 Petit répertoire téléphonique
•	 Coordonnées des prieurés de la Fraternité 

Saint-Pie X
224 p. - 9 × 13 cm - Réf. 24022 - 10,50 €

AGENDA DE BUREAU CLOVIS 2022

•	 Idéal pour le bureau ou la maison
•	 Agenda spacieux et clair
•	 Confort de lecture
•	 Tableaux grand format  

pour votre emploi du temps.
160 p. - 16 × 24 cm - Réf. 24122 - 14 €

LOT DE QUATRE AGENDAS DE POCHE
Réf. 24722 - 34 €

LOT DE QUATRE AGENDAS DE BUREAU
Réf. 24822 - 44 €

•	 Couverture souple imitation cuir rouge avec marquage doré.
•	 Chaque semaine occupe deux pages : d’un seul coup d’œil, vous la visualisez.
•	 La semaine commence le dimanche, c’est une semaine chrétienne.
•	 Calendriers 2022 et 2023 pour vos prévisions.
•	 Chaque mois, un texte à méditer. Chaque semaine, une citation spirituelle.
•	 De belles illustrations (en noir et blanc).
•	 Listes des fêtes et des jours fériés, listes des fêtes à souhaiter pour chaque prénom.
•	 Prières du chrétien. Ordinaire de la messe dans l’agenda de poche.

Agendas disponibles  

à partir du 15 octobre
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LETTRE ENCYCLIQUE « IMMORTALE DEI »
Léon XIII - Introd. abbé Philippe Toulza

Au XIXe siècle, les États adoptent les idées de 1789 et des 
clercs sont séduits par le catholicisme libéral. Le pape les 
met en garde en exposant de façon lumineuse la doctrine 
traditionnelle de la constitution chrétienne des États.

88 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21065 - 9 €

CATÉCHISME DE SAINT PIE X
Saint Pie X

Ce catéchisme contient cinq parties : les premières no-
tions pour les petits enfants, le petit catéchisme pour les 
enfants avant leur première communion, le grand caté-
chisme pour les adolescents et les adultes, l’instruction 
sur les fêtes de l’Église et une petite histoire de la religion. 

340 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31824 - 18 €

CATÉCHISME DU CONCILE DE TRENTE

Ce catéchisme avait été ordonné par le Concile de Trente 
en 1562. Sa rédaction avait été poursuivie par saint 
Charles Borromée, par décision du pape Pie IV. Saint Pie V 
en ordonna la publication en 1566. Il contient le Symbole 
des Apôtres, les sacrements, le Décalogue, la prière. 

576 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31514 - 27 €

LES MYSTÈRES DU ROYAUME DE LA GRÂCE
Père Roger-Thomas Calmel o.p.

Un ouvrage de théologie qui ne parle que de Dieu, de la 
qainte Trinité, de la grâce, de la sainte mère de Dieu tou-
jours vierge, de notre mère la sainte Église, de la Création, 
de l’homme et du péché, de la Rédemption par la croix. Un 
exposé clair et lumineux.

400 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31641 - 24 €

La vie des saints

VIE DES SAINTS  
POUR TOUS LES JOURS DE L’ANNÉE

Mgr Paul Guérin - Illustr. : Edouard-Yan Dargent
Particulièrement apprécié pour ses magnifiques illustra-
tions réalisées par un artiste de grand talent, cet ouvrage 
est assurément indiqué pour nous faire découvrir la vie 
des saints catholiques. Un saint pour chaque jour.

918 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31660 - 39,50 €

SAINT GRÉGOIRE LE GRAND
Anne Bernet

En 590, la situation de Rome est désespérée. la Ville, rava-
gée par la peste, est à la merci des féroces Lombards. Le 
clergé et le peuple de Rome, terrifiés, comprennent que 
pour apaiser la colère de Dieu, il faut à la tête de l’Église 
un véritable saint. Ils choisissent le moine Grégoire.

496 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21451 - 22 €

LE PÈRE DAMIEN DE VEUSTER -  
L’APÔTRE DES LÉPREUX

Abbé Guillaume Hünermann
Né en 1840 en Belgique, le père Damien de Veuster est mis-
sionnaire dans l’archipel d’Hawaï, il devient le pasteur des 
malades de la lèpre regroupés sur l’île de Molokaï. Il restera 
jusqu’au bout « l’apôtre des lépreux ». 

328 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33257 - 9,90 €NOUVEAU

SAINT CURÉ D’ARS - LE VAINQUEUR DU GRAPPIN
Abbé Guillaume Hünermann

L’auteur fait revivre le saint, sa paroisse et les foules qui se 
pressent à Ars. L’amour de Dieu est l’arme qui triomphe 
du mal : voilà l’enseignement de Jean-Marie Vianney, fils 
d’un paysan du Lyonnais et qui a connu la Terreur, l’Em-
pire, la Restauration et la monarchie de Juillet.

360 p. - 11 × 17 cm - Réf. 31180 - 9,90 €

SAINT PIE X - LE FILS DU FACTEUR DE RIESE
Abbé Guillaume Hünermann

Né en 1835 dans une famille modeste, Giuseppe Sarto est le 
fils du facteur de Riese. Avec l’aide du curé de sa paroisse, il 
entre au séminaire. Ordonné prêtre puis évêque, il restera un 
pasteur d’une grande simplicité, même quand il succédera à 
Léon XIII pour devenir pape.

290 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33258 - 9,90 €NOUVEAU

SAINTE MARIE-MADELEINE POSTEL
Abbé Guillaume Hünermann

Née en 1756, cette fille d’un cordier de Barfleur deviendra 
sous la Révolution un soutien indéfectible des prêtres ré-
fractaires et distribuera clandestinement la communion. Dé-
vouée à l’enseignement, elle fondera l’institut des Sœurs des 
écoles chrétiennes de la Miséricorde.

280 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33259 - 9,90 €NOUVEAU

LE MAQUISARD DE DIEU - LE PÈRE COUDRIN
Abbé Guillaume Hünermann

Ordonné prêtre en pleine Révolution par un évêque réfrac-
taire, le père Coudrin, « maquisard de Dieu », passe dans la 
clandestinité et exerce son ministère au péril de sa vie. Il ne re-
cule devant rien pour administrer les mourants, se déguisant 
et consolant les âmes pendant la tempête. 

290 p. - 11 × 17 cm - Réf. 33260 - 9,90 €NOUVEAU

SAINT ALPHONSE DE LIGUORI
Père Augustin Berthe

Voici, racontée par un rédemptoriste à la plume passion-
née, la vie d’un saint évêque, un véritable apôtre, docteur 
de l’Église et auteur spirituel prolifique. Saint Alphonse 
fut un géant de l’Église, en Italie, au siècle de Voltaire.

784 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21102 - 24 €

LE SECRET DE SAINT DOMINIQUE
Père Jean-Dominique Fabre

Quel est, chez saint Dominique, le fil conducteur qui donna 
à sa vie son unité et sa fécondité impressionnante ? Peut-on 
pénétrer dans le sanctuaire intérieur de cet ami de Dieu, y 
rencontrer la présence, le doigt et le sourire de Dieu ? Bio-
graphie de référence d’un grand saint.

366 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21103 - 20,50 €

JEANNE D’ARC, HISTOIRE D’UNE ÂME
Abbé Olivier Rioult

Cette vie complète de la Pucelle d’Orléans a choisi la pers-
pective spirituelle : c’est l’histoire d’une âme qui est ra-
contée, à travers les péripéties de sa vie. Ouvrage réédité 
et préfacé par l’historien Jean de Viguerie.

650 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21119 - 25 €

PIE X (BIOGRAPHIE)
Père Jérôme Dal Gal

L’une des meilleures biographies du pape Sarto, sans être 
aussi complète que d’autres. L’auteur apprécie la conduite 
de saint Pie X dans son bras de fer contre le modernisme 
et contre la séparation, en France, de l’Église et de l’État. 
Avec un cahier de photographies.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21715 - 23 €
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DON BOSCO
Jean de La Varende

Le regard éclairé de La Varende nous propose une vie de 
saint captivante où aucun détail n’est oublié. Don Bos-
co est pour nous un exemple de persévérance, de foi et 
de courage où l’éducation prend toute sa place dans la 
constitution de l’homme, du chrétien.

236 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31630 - 19 €

SAINT LOUIS-MARIE GRIGNION DE MONTFORT
Louis Le Crom

L’une des biographies les mieux achevées sur le grand 
missionnaire du XVIIIe siècle en France. Ce prêtre de feu, 
apôtre de la très sainte Vierge et de la croix, a marqué pro-
fondément l’Ouest du pays, et laisse une œuvre spirituelle 
de premier plan.

634 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21117 - 23 €

Histoire - Culture

PRÉCIS D’HISTOIRE DE L’ACTION FRANÇAISE
Gérard Bedel

Que recouvre l’appellation d’« Action française » ? Un mou-
vement politique, un journal, une pensée, une méthode, des 
combats et surtout des hommes qui ont profondément mar-
qué la vie intellectuelle et politique française au début du xxe 
siècle. Voici leur histoire rendue accessible à tous.

298 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33263 - 22 €NOUVEAU

Quelques questions parmi d’autres
Qu’attendait Darwin des fossiles ? — Que sont les « chaînons manquants » ? — Que penser de « l’arbre généalogique » 
de la vie ? — Comment se produisent les fossiles ? — Et les dinosaures ? — Quels sont les effets de la sélection natu-
relle ? — À force d’adaptation, les espèces finissent bien par évoluer ? — Y aurait-il hérédité des caractères acquis ? 
— Qu’est-ce qu’un mutant ? — Les OGM n’ont-ils pas aboli la barrière de l’espèce ? — Et la formation des races ? — 
L’unicité du code génétique prouve-t-elle l’ascendance commune de tous les êtres vivants ? — D’où vient l’idée que 
l’homme descendrait du singe ? — Darwin avait-il vu juste ? — L’Homme de Neandertal serait-il toujours notre an-
cêtre ? — L’Homme de Pékin faisait-il du feu ? — L’Homme serait-il né en Afrique ? — Que vaut l’exemple d’évolution 
donné dans les manuels ? — L’évolution est-elle une théorie ou un fait ? — Le temps peut-il être une cause ? — Que 
veut dire « survie du plus apte » ? — L’évolution est-elle réfutable ? — Que peut bien dire la science sur les origines ? 
— Pourquoi Marx a-t-il demandé à Darwin de préfacer Le Capital ? — L’évolutionnisme serait-il en lien avec l’avor-
tement ? — Les sauvages sont-ils des primitifs ? — Pourquoi faut-il un budget publicitaire pour l’évolution ? — Sur 
quoi porte le conflit avec la Bible ? — Pourquoi pas une évolution dans la création ? — L’évolutionnisme théiste est-il 
un compromis imparable ? — L’évolution serait-elle une religion ? — Existe-t-il une vision catholique de la Création ? 
— Saint Augustin fut-il évolutionniste ? — Le Pape n’a-t-il pas accepté Darwin ? etc.

Et bien d’autres questions dans ce livre

L’ÉVOLUTION EN 100 QUESTIONS - RÉPONSES
Dominique Tassot – Préface de Pierre Rabischong

Depuis son apparition dans le paysage intellectuel, la théorie de l’évolution a soulevé de multiples 
questions et continue de le faire. Ce n’est pas comme pour une découverte scientifique habituelle, can-
tonnée à un domaine de connaissances précis. En transformant la vision que l’homme avait de lui-même, 
en particulier de son origine, l’évolution eut ses répercussions sur tous les aspects de nos sociétés. Elle a 
dicté leurs grands choix aux idéologies politiques du xxe siècle ; elle a justifié le libéralisme économique 
aussi bien que le collectivisme, toujours actifs avec leurs excès et la déshumanisation des sociétés qui 
en a résulté. Les religions elles-mêmes ont dû réagir, chacune à sa façon.

Pourtant la manière dont l’évolution est présentée, tant dans les manuels que dans les médias, est 
souvent lacunaire, complaisante, incompatible avec l’esprit critique propre à la méthode scientifique. 
Ce petit livre propose au lecteur un ample tour d’horizon balayant tout le paysage de l’évolution en dix 
chapitres comportant chacun dix questions précises, avec autant de réponses claires et directes, argu-
mentées sur des faits et de nombreuses références. Bref, une synthèse documentée et, surtout, permet-
tant de comprendre ce qui est en cause derrière les mots de la thèse évolutionniste.

Ingénieur des Mines de Paris, ayant soutenu en Sorbonne une thèse de philosophie sur la dialectique de 
la science et de la Révélation (De Galilée au Père Lagrange), Dominique Tassot s’est passionné pour les rapports complexes qu’entretiennent 
la science et la foi. Il anime le Centre d’Études et de Prospective sur la science (CEP) dont il dirige la revue Le Cep. 

(Éditions Via Romana) 324 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33254 - 24 €

NOUVEAU

L’imposture DarwinL’imposture Darwin ?
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NAISSANCE DE LA CHRÉTIENTÉ
Ruben Calderon Bouchet

Une longue enquête s’ouvre devant nous. De saint Paul 
à Charlemagne, l’auteur va nous faire découvrir la pen-
sée politique de l’Église. Qu’est-ce que la chrétienté ? Où 
est-elle née ? Comment s’ordonnent en elle la sagesse de 
l’Évangile et la prudence temporelle de la cité ?

224 p. - 17 × 26 cm - Réf. 31121 - 19 €

THÉOLOGIE DE L’HISTOIRE
Père Roger-Thomas Calmel

« Le mystère d’iniquité est à l’œuvre dès à présent », écri-
vait saint Paul à la chrétienté de Thessalonique voici bien-
tôt vingt siècles. L’auteur propose ici une « théologie » de 
l’histoire, centrée sur Jésus-Christ qui en est le souverain.

160 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31682 - 18,50 €

HISTOIRE PASSIONNÉE DE LA FRANCE
Jean Sévillia

Historien, journaliste et passionné, l’auteur nous conte la 
France. C’est notre histoire qu’il nous narre. Nos racines 
qu’il retrace. Notre mémoire qu’il ravive. Son récit tu-
multueux nous donne la conviction que le destin français 
s’écrit au présent et s’inscrit dans l’avenir.
(Nombreuses photos) 448 p. - 18 × 24 cm - Réf. 31411 - 32 €CLASSIQUE

HENRI IV (BIOGRAPHIE)
Jean-Christian Petitfils

Comment un personnage aussi 
baroque a pu faire entrer la France 
dans la modernité ?

« Le roi, disait sa belle-sœur Eléo-
nore de Médicis, est un homme à 
se faire aimer par les pierres elles-
mêmes. » L’arme de la séduction fut 
en effet pour beaucoup dans la vie 
publique, et aussi privée, du roi Henri. 
Mais d’autres atouts ont contribué à 
donner à Henri de Navarre une desti-

née étonnante. Des circonstances extraordinaires, qui à la mort 
violente de son cousin Henri  III, le placèrent en position d’hé-
ritier de la couronne. Ses années d’apprentissage, au plus près 
de la population béarnaise et sa fine connaissance des hommes. 
Enfin, son remarquable bon sens. Au moment où le royaume 
sombrait, il fut l’homme de la situation. À travers une succession 
de massacres, d’intrigues, de revers et de rebonds, il s’imposa. Le 
combattant se révéla alors homme d’état, pacificateur, organisa-
teur et bâtisseur.

(Perrin) 700 p. - 15 × 24 cm - Réf. 33264 - 29 €

NOUVEAU

LOUIS XIII (BIOGRAPHIE)
Jean-Christian Petitfils

Eclipsé par les prestigieux Henri IV et Louis XIV, Louis XIII 
fut l’objet d’injustes appréciations. Cette biographie ex-
ceptionnellement documentée réhabilite un grand mo-
narque à la personnalité forte, complexe et paradoxale, 
qui sut déjouer intrigues et complots.

968 p. - 15 × 25 cm - Réf. 33193 - 29 €
RAPPEL

LES DEUX PATRIES - ESSAI HISTORIQUE
Jean de Viguerie 

Il existe en France deux patries. L’une est la terre des pères 
qui a toujours existé. L’autre est récente et date des Lu-
mières et de la Révolution. Elle représente l’idéologie révo-
lutionnaire. Cet essai historique pose cette question fonda-
mentale : à quelle patrie les Français doivent-ils se dévouer ?

296 p. - 11 × 16 cm - Réf. 31752 - 9,95 €

GÉNIE DU CHRISTIANISME
Chateaubriand

Le Génie du christianisme est non 
seulement le chef-d’œuvre d’un jeune 
inconnu, mais c’est aussi un phéno-
mène de société. L’intelligentsia du 
xviiie  siècle avait nié le christianisme, 
et la Révolution française le persécuta : 
l’éclat de ce livre magistral fut accueil-
li comme une libération. Cet ouvrage 
offre une synthèse de toutes les beau-
tés de la religion chrétienne à travers 
le temps, dans les arts, les mœurs et la 

pensée ; il abat les caricatures, il réfute, il démontre, il admire, il 
contemple. Il permet de se constituer une culture biblique, hel-
lénique, latine, médiévale et classique sur tous les sujets de la 
littérature et de la philosophie.

Souvent éditée sans respect du texte voulu par Chateaubriand, 
l’œuvre était difficile à trouver, ou à manier : la voici en un seul 
volume et dans son intégralité. Editions établie et présentée par 
Maxence Caron.

(Éditions Bouquins) 1220 p. - 13 × 19 cm - Réf. 33262 - 32 €

NOUVEAU

CHATEAUBRIAND (BIOGRAPHIE)
Ghislain de Diesbach

Le véritable Chateaubriand apparaît enfin dans cette bio-
graphie étincelante : farouchement indépendant, admet-
tant mal d’obéir à un souverain à moins d’être son men-
tor, assoiffé de reconnaissance, orgueilleux et susceptible. 
Chateaubriand est un personnage clef du xixe siècle.

664 p. - 16 × 25 cm - Réf. 33125 - 27 €

APAISER LA TERREUR
William Bush

Ce livre propose, à travers un parcours historique minu-
tieusement retracé, de retrouver les véritables carmélites 
de Compiègne et de découvrir tout le mystère spirituel de 
cette communauté religieuse qui, chaque jour, s’offrait en 
holocauste à Dieu pour « apaiser la Terreur ».

240 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21118 - 18 €

NAPOLÉON ET DIEU
Philippe Bornet

Au moment du bicentenaire de la mort de Napoléon, la 
question doit être posée : Napoléon était-il chrétien ? Assu-
mé mort théiste, muni cependant des derniers sacrements, 
Napoléon a eu un rapport très particulier avec Dieu tout au 
long de sa vie. Ce livre nous aide à le comprendre.

300 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33202 - 19 €

SI TU VEUX LA PAIX, PRÉPARE LA GUERRE
(ESSAI SUR LA GUERRE JUSTE)

Colonel François-Régis Legrier
Par delà les traités de stratégie, voici l’étude des principes 
qui doivent guider toute action politique au sujet de la 
guerre « afin de l’éviter quand il le faut ou de la mener à 
bien quand c’est nécessaire ». 

222 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31665 - 19 €

PIE IX, UN PAPE FACE À LA MODERNITÉ
Yves Chiron

Biographie de Giovanni Mastai-Ferreti (1792-1846), le 
pape qui a dû affronter le rétrécissement des États ponti-
ficaux, la diffusion du rationalisme et du libéralisme. Il est 
l’auteur du Syllabus et a proclamé les dogmes de l’imma-
culée conception et de l’infaillibilité pontificale.

462 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21066 - 22 €
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GINGOLPH L’ABANDONNÉ
René Bazin

Fils d’un marin pêcheur emporté par la mer, Gingolph af-
fronte les dures lois de l’orphelinat et de la pauvreté dans 
le bourg d’Équihen. La rencontre d’une jeune fille boule-
verse sa vie, mais cette idylle trébuche. Un roman chrétien 
illustré par des cartes postales d’époque.

400 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21632 - 18 €

GABRIEL GARCIA MORENO, LE HÉROS MARTYR
Père Augustin Berthe

Biographie fondamentale et réussie d’un docteur en droit, 
puis sénateur, devenu président catholique de l’Équateur. 
Il fut assassiné le 6 août 1875 parce qu’il menait une po-
litique vraiment chrétienne, et que cette politique menait 
son pays à la prospérité d’une Cité catholique.

432 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21285 - 22 €

FABIOLA, L’ÉGLISE DES CATACOMBES
Cardinal Nicholas Wiseman

Roman qui nous plonge dans la Rome du IVe siècle. Une 
jeune patricienne cultivée mais païenne est entourée de 
chrétiens dont plusieurs vont aller au martyre (sainte 
Agnès, saint Tarcisius). Un chef d’œuvre.

492 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21069 - 23 €

LE ROI EST MORT, VIVE LE ROI !
Jean Raspail

C’est l’appel d’un homme libre au Roi qui retentit ici à 
l’oreille d’un Prétendant qui oserait enfin se déclarer le 
premier et esquisser un geste pour tirer du néant le prin-
cipe royal par cette grâce divine qui fit les rois de France, 
et qui échappera toujours au pouvoir des hommes.

172 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33016 - 20 €

LE LATIN PAR L’EXEMPLE
Abbé Olivier Günst Horn

Une initiation à la langue de l’Église catholique à partir de 
près de 3000 exemples tirés de la Bible ou des écrivains 
ecclésiastiques. L’auteur a entrepris la rédaction de ce 
cours de latin à l’usage des séminaires et des monastères. 

304 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31177 - 25 €

Rentrée des classes

CATÉCHISME POUR LES DIOCÈSES  
DE LANGUE FRANÇAISE

Chanoine Camille Quinet
Trois parties : vérités à croire ; grâce et sacrements ; com-
mandements. Dans chaque leçon : récit de l’Évangile, 
questionnaire. Illustrations pédagogiques. Belle mise en 
page recomposée en 2018. Couverture cartonnée souple.

392 p. - 11 × 17 cm - Réf. 21176 - 12 €
DÈS 8 ANS

LEÇONS DE DOCTRINE CHRÉTIENNE
Catéchisme de saint Pie X

1er degré (CP) - 36 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31701 - 3,50 €
2e degré (CE1) - 40 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31702 - 3,50 €
3e degré (CE2) - 72 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31703 - 5 € 
4e degré (CM1) - 72 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31704 - 5 €
5e degré (CM2) - 72 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31705 - 5 €

CATÉCHISME DE LA DOCTRINE CHRÉTIENNE
Saint Pie X

Publié en 1912 pour satisfaire à la demande d’un caté-
chisme bref, à apprendre par cœur. Il a été corrigé par 65 
experts, dont saint Pie X lui-même. Petit somme en 433 
questions, simple, s’adressant aussi bien aux adolescents 
qu’aux adultes. Il est illustré de nombreuses œuvres d’art.

256 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31706 - 13 €

PREMIERS ÉLÉMENTS 
DE LA DOCTRINE CHRÉTIENNE

Saint Pie X
Composé de 180 questions simplifiées extraites du Ca-
téchisme de la doctrine chrétienne (réf. 31706). Convient 
parfaitement pour la préparation à la première commu-
nion et à la confirmation. À partir de 6 ans.

112 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31707 - 10 €DÈS 6 ANS

FAMILIA ROMANA (PARS PRIMA)
Hans Orberg

Cours de base comprenant l’essentiel de la grammaire 
latine et un vocabulaire fondamental. 35 chapitres, 133 
leçons. Chaque leçon comprend un texte, un cours de 
grammaire et 3 exercices. Entrez dans la vie d’une famille 
romaine et apprenez le latin comme une langue vivante.

328 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31582 - 21 €

ROMA ÆTERNA (PARS SECUNDA)
Hans Orberg

Cours de perfectionnement. 21 chapitres, 115 leçons. 
Chaque chapitre aborde l’histoire de Rome, à partir d’ex-
traits de Virgile, de Tite Live et des autres grands auteurs 
classiques.

424 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31497 - 25 €

COLLOQUIA PERSONARUM
Hans Orberg

Recueil de textes supplémentaires, sous la forme de dia-
logues. Le niveau de langue de chacun des 24 colloquia 
est proportionné à celle du chapitre correspondant dans 
Familia Romana. On peut jouer les dialogues sous forme 
théâtrale et ainsi s’entraîner à la conversation courante.

80 p. - 16 × 23 cm - Réf. 31528 - 10 €

LINGUA LATINA
La méthode pour apprendre le latin 

comme une langue vivante.

Découvrez les autres ouvrages de la méthode LINGUA LATINA 
sur notre site internet www.clovis-diffusion.com.
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LA BIBLE POUR TOUS (BIBLE POUR ENFANTS)

Une initiation à la sainte Écriture, adaptée aux enfants, 
avec des récits choisis avec soin, depuis la création du 
monde à la prédication des premiers Apôtres, ainsi que 
de belles illustrations et des questions à la fin de chaque 
texte pour approfondir la lecture.

152 p. - 15 × 22 cm - Réf. 33011 - 9 €

LECTURE JOYEUSE
Sœurs de la f.s.s.p.x. - Illustr. : Aurélie Kervizic

Cette méthode d’apprentissage de la lecture est tradition-
nelle et agréable à la fois ; elle se fonde sur la longue expé-
rience des Sœurs de la Fraternité Saint-Pie X. Chaque page 
est illustrée avec gaîeté et crée une atmosphère paisible, 
familiale et chrétienne. Pour enseignants et parents.

94 p. - 17 × 25 cm - Réf. 21046 - 15 €
DÈS 6 ANS

1re ANNÉE ............................................................ Réf. 31951 - 38 €
2e ANNÉE ............................................................... Réf. 31226 - 38 €
3e ANNÉE ............................................................... Réf. 31881 - 38 €

Dans la collection  
LA MICHE DE PAIN :

CATÉCHISME - LA MICHE DE PAIN
Marie Tribou - Illustr. : Joëlle d’Abbadie

Ce catéchisme illustré en couleurs a formé à la 
foi des générations de petits enfants et continue 
de le faire. Par une mère de famille nombreuse. 
Suit l’année liturgique, permet d’apprendre la 
religion, les gestes de la foi, le respect et l’amour 
du Bon Dieu, avec l’aide des parents.

de 490 à 520 p. - 20 × 15 cm

4-8 ANS

MATHÉMATIQUES : EXERCICES POUR CEUX 
QUI VEULENT S’INITIER POUR DE BON

Jean-Louis Frot
Exercices pour les classes de 6e à 3e par un professeur 
agrégé et docteur dans la discipline, ancien enseignant 
au lycée Henri IV à Paris. Rappels de cours, 250 exercices 
dont plus de la moitié sont corrigés. (2e édition corrigée)

290 p. - 16 × 24 cm - Réf. 21115 - 19 €
DÈS 12 ANS

LA MORALE
Coll. « Encyclopédie de la foi »

Collectif
L’Encyclopédie de la foi est une collection qui rassemble 
en six volumes l’essentiel de la doctrine chrétienne. Ce vo-
lume traite des principes généraux de la morale, des ver-
tus, des péchés, des commandements et des béatitudes. 

610 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21320 - 24 €

MANUEL DE SCIENCES (CE1-CE2) - PREMIER 
ÉVEIL AUX SCIENCES D’OBSERVATION

Œuvre scolaire Saint-Nicolas
Destiné aux élèves du Cours élémentaire, ce manuel a 
pour but d’encourager l’enfant à observer le réel et à en 
tirer les réponses aux questions : Pourquoi ? Comment ? 

140 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31772 - 21 €

GÉOGRAPHIE POUR LES ENFANTS (CE1-CE2)
Œuvre scolaire Saint-Nicolas

Ce nouveau manuel de géographie pour les classes du 
Cours Élémentaire guidera l’enfant pas à pas dans sa dé-
couverte du monde, et spécialement de la France. Il ap-
porte des définitions précises sur les reliefs, les villes, les 
rivières et les mers, le ciel, les saisons, les métiers. 

160 p. - 16 × 24 cm - Réf. 31771 - 23 €

MANUEL DE MATHÉMATIQUES  
(COURS ÉLÉMENTAIRE)

Dominique Carcasonne - Œuvre scolaire Saint-Nicolas
Pour accéder aux degrés d’abstraction que sont le 
nombre, le calcul, les notions élémentaires de mathéma-
tiques, ainsi qu’au développement de la réflexion grâce à 
des exemples issus de situtions courantes et familières.

220 p. - 16 × 24 cm - Réf. 33138 - 24 €

GUIDE PRATIQUE ET SIMPLE  
POUR UNE ORIENTATION RÉUSSIE

Victoire Dégez
L’orientation des lycéens concerne toutes les familles et 
constitue un moment crucial de la vie. Ce livre repose sur 
20 ans d’expérience de conseil en orientation. Il peut être 
aussi bien lu par les parents que par les adolescents.

236 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33251 - 20 €NOUVEAU

Famille - éducation

LA BÉNÉDICTION NUPTIALE
Abbé Jean-Paul André

À tous ceux qui sont mariés ou qui aspirent à le devenir ce 
livre s’adresse. Il se fonde sur la conviction que les prières 
de la messe de mariage, tout spécialement la « bénédic-
tion nuptiale », contiennent tout ce qu’il faut pour décou-
vrir les beautés de ce sacrement.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21113 - 16 €

LE MARIAGE CHRÉTIEN
Pie XII

Le pape Pie XII s’adressait souvent aux jeunes mariés ve-
nus à Rome pour leur voyage de noces. Dans ces allocu-
tions, une âme vivante et sensible s’exprimait, celle d’un 
père qui communique à ses enfants son espérance surna-
turelle en la valeur inestimable du mariage chrétien.

176 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21079 - 16 €

AIMER SON CONJOINT  
EN TOUTES CIRCONSTANCES

Gary Chapman
Le mariage porte des projets de bonheur, mais on y souffre 
aussi. Un livre pour mieux comprendre le comportement 
du conjoint et améliorer l’atmosphère du foyer. Conseils 
de bon sens ; à noter que l’auteur est protestant.

256 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31186 - 12 €

LE VIN DE CANA -  
VIVRE DU SACREMENT DU MARIAGE

Abbé Ludger Grün, f.s.s.p.x.
Beaucoup de livrets abordent le mariage sous des consi-
dérations humaines, sociales ou psychologiques, mais ja-
mais le mariage n’y est envisagé en tant que sacrement. Ce 
petit traité vient combler cette lacune.

130 p. - 10 × 16 cm - Réf. 31856 - 9 €

LES MARIAGES DANS L’ORAGE
Abbé Ludger Grün, f.s.s.p.x.

Pour surmonter les épreuves conjugales et sauver les 
familles en difficulté, l’auteur pose un regard de chari-
té et de vérité sur les principales menaces qui guettent 
hommes et femmes engagés par la vie commune du ma-
riage et l’éducation des enfants.

150 p. - 10 × 16 cm - Réf. 33096 - 10 €
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LE PÈRE DE FAMILLE
Père Jean-Dominique Fabre  

« Pas de père, pas de repères ! » dit-on avec justesse pour 
souligner les désastres causés après des enfants par l’ab-
sence ou par la démission du chef de famille. Plutôt que 
de gémir sur cette situation, lisons cette étude sur la pa-
ternité chrétienne.

80 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31809 - 8 €

LA FAMILLE CATHOLIQUE
Abbé Patrick Troadec

Le mariage commence dans des noces festives mais le 
quotidien contient à la fois des croix et des joies. Dans un 
monde qui rend plus difficile la vie des foyers chrétiens, ce 
livre veut les aider et les encourager en leur rappelant la 
grandeur de la famille, leurs devoirs et leurs atouts.

640 p. - 14 × 21,5 cm - Réf. 21052 - 22 €

UNE BIBLIOTHÈQUE IDÉALE
Anne-Laure Blanc

Cher parents, vous vous demandez souvent comment bien 
choisir les livres qui éveilleront et feront grandir l’âme de 
vos enfants ? Ce guide vous y aidera. Avec un classement 
par thème, par âge et par genre et plus de 2000 livres ré-
férencés.

286 p. - 14 × 21,50 cm - Réf. 31906 - 17,90 €

LA FAMILLE DES CHANTEURS TRAPP
Maria-Augusta Trapp 

— Connaissez-vous La Mélodie du bonheur ? — Bien sûr ! 
—  Et l’histoire de la famille des Chanteurs Trapp ? Non, 
cette fois ? C’est pourtant l’histoire incontournable d’une 
famille catholique autrichienne, obligée de fuir son pays 
en se confiant à la divine providence. À ne pas manquer !

334 p. - 14 × 21 cm - Réf. 31547 - 25 €

SOYEZ DES HOMMES ! 
R.P. Ferdinand-Antonin Vuillermet o.p.

Le monde, son sensualisme sa frivolité, empêchent les 
âmes de vivre vraiment, dévirilise les garçons, jouant sur 
les passions, amolissant les caractères. Voici, par un édu-
cateur, une exhortation à l’intégrité et à la force morale.

260 p. - 11 × 18 cm - Réf. 31022 - 13 €

L’ART D’ÊTRE CHEF
Abbé Gaston Courtois

Quelle est la mission du chef ? Quelles sont les qualités 
à acquérir ? Comment exercer son métier de meneur 
d’hommes ? Telles sont les questions auxquelles le Ppre 
Gaston Courtois répond dans ce formidable ouvrage dont 
l’intérêt demeure toujours vivant.

300 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33117 - 17 €

Jeunesse

L’AMI DES PETITS - MANUEL DE PIÉTÉ
Père Edouard Poppe

Ce manuel est destiné au jeunes enfants. Il les aidera 
à développer leur vie chrétienne et leur dévotion à la 
sainte Eucharistie.  Ils trouveront les prières usuelles, des 
conseils pour l’assistance à la messe, la préparation à la 
confession et les visites au Saint-Sacrement. 

432 p. - 10 × 15 cm - Réf. 33142 - 25 €
NOUVEAU

MON MEILLEUR AMI - SEPTEMBRE  
AU JOUR LE JOUR AVEC MON ANGE GARDIEN

Aurélie Kervizic 
« Rien n’est beau comme un enfant qui s’endort en faisant sa 
prière sous l’aile de son ange gardien, dit Dieu, et qui sourit 
aux anges en commençant à s’endormir. » Chaque jour, une 
petite histoire pour apprendre à aimer son ange gardien.

106 p. - 18 × 12 cm - Réf. 33261 - 16 €

DÈS 6 ANS

NOUVEAU

CONTES FANTASTIQUES DES CARPATHES
Suzana Guinart-Miron

Voici une plongée inattendue au plus profond de l’imaginaire 
de la Roumanie : chemins tortueux, vastes forêts, hautes 
montagnes où des héros intrépides surprennent le lecteur. 
Ce recueil nous offre un monde merveilleux qui réchauffe 
le cœur et où le bien triomphe toujours du mal.

192 p. - 14 × 21 cm - Réf. 33250 - 20 €NOUVEAU

TOME 1 : L’ANTIQUITÉ, LA FRANCE DE 496 À 1328 ............  Réf. 31795 - 15 €

TOME 2 : LA FRANCE DE 1328 À 1774 .................................  Réf. 21837 - 11,50 €

TOME 3 : LA FRANCE DE 1774 À 1871 .................................  Réf. 21423 - 14 €

TOME 4 : HISTOIRE CONTEMPORAINE DE 1871 À 1945 ....  Réf. 21424 - 25 €

TOME 5 : HISTOIRE CONTEMPORAINE DE 1945 À 1990 ....  Réf. 21861 - 23 €

Une collection dirigée  
par les sœurs dominicaines enseignantes de Saint-Pré

En ces temps où l’enseignement de l’histoire est malmené, voici proposés d’ex-
cellents manuels d’histoire générale : la vérité sur le passé glorieux de la fille aînée 
de l’Église. Ces cinq tomes permettent de couvrir presque tout le cycle d’enseigne-
ment secondaire (de la sixième à la terminale). Le dernier tome aidera à faire une 
meilleure copie pour l’épreuve d’histoire du baccalauréat.

Cette collection dotera les jeunes gens d’une solide culture générale et leur per-
mettra de comprendre au mieux le monde dans lequel nous vivons.

PRÉCIS D’HISTOIRE

Devenez incollables en Histoire ! 
Élargissez votre culture générale !
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CRISTEROS
Jean-Louis Picoche

En juillet 1926, au Mexique, le gouvernement maçon-
nique persécute les catholiques. Deux jeunes gens, Ma-
riano et Guadalupe, rejoignent la guérilla, se font espions 
pour défendre la foi et l’Église. Mais la trahison les guette.

424 p. - 12 × 17 cm - Réf. 21071 - 14 €DÈS 14 ANS

TOM PLAYFAIR
Francis Finn

Pour éviter que son fils ne passe son temps à s’amuser 
et fasse l’école buissonnière, le père de Tom le confie à 
des Pères jésuites. Le voici en pension, au cœur des États-
Unis ; que va devenir l’enfant bouillant, sympathique mais 
insolent ? Chef-d’œuvre du père Finn, jésuite américain.

372 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21088 - 11 €
DÈS 12 ANS

PERCY WYNN
Francis Finn

Parmi les nouveaux élèves du collège Sainte-Marie, le 
jeune Percy n’est pas comme les autres. Pas très viril, lec-
teur insatiable, il devient un souffre-douleur. Mais du jour 
où son amitié avec Tom Playfair le lance dans de grandes 
aventures, l’action et la grâce vont le transformer.

240 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21047 - 11 €
DÈS 12 ANS

L’ENFANT RUSSE
Albert Hublet s. j.

Un petit enfant russe découvert dans la neige par le jeune 
Pierre de Cartigny lui dévoile peu à peu les secrets de son 
histoire. Des bolcheviques en veulent au petit Ivan : il lui 
faut désormais défendre sa vie, savoir pour cela courir... 
Un roman catholique qui mêle l’aventure et l’amitié.

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21018 - 11 €DÈS 12 ANS

VOLUME 2 (CD) ............................................ Réf. 32963 - 14,90 € 
La France de François Ier à Louis XVI

VOLUME 3 (CD) ............................................ Réf. 32964 - 14,90 €
La France de Napoléon jusqu’à nos jours. 

Dans la même collection  
PETITE HISTOIRE DE FRANCE

PETITE HISTOIRE DE FRANCE EN CD (VOL. 1)
D’après l’œuvre de Jacques Bainville

Jacques Bainville a écrit cette Petite histoire de France 
pour les enfants. Il souhaitait que ceux-ci connaissent le 
nom des rois qui ont fait la France, comme le récit des 
grandes batailles où s’étaient illustrés les héros de notre 
pays. Un récit vivant à écouter en famille.

CD - durée 1 h 30 - Réf. 32962 - 14,90 €

DÈS 7 ANS

TITUS CLEMENS
Anne Bernet

Titus Clemens est un jeune officier de vingt-
deux ans. Après avoir servi sur le Rhin, il 
revient à Rome, où règne, en ce premier siècle 
après Jésus-Christ, le méfiant Domitien. Titus 
s’attend à ce que son séjour dans la capitale de 
l’empire ne soit pas de tout repos. Il ne croit 
pas si bien dire. Un guet-apens violent le lance 
dans une enquête ponctuée de périls mortels. 
Les rebondissements se multiplient lorsqu’in-
tervient l’égyptien Alexamenos, grand ami de 
Titus, tout occupé à retrouver la trace de sa 
mère disparue. Autour des deux jeunes gens, ce 
ne sont que mensonges et péripéties, jusqu’à ce 
que la vérité éclate. 

272 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21108 - 11 €

LES PRISONNIERS DES ÎLES
Anne Bernet 

La vie patricienne et chrétienne de Titus 
Clemens se déroule, heureuse, dans Rome, 
malgré l’atmosphère sombre qu’entretient 
l’empereur Domitien au sein de son entou-
rage. Titus et son père ont même la grâce de 
faire la connaissance de saint Jean l’Évangé-
liste dont les cheveux blancs n’ont pas amorti 
le zèle apostolique. Mais le mal rôde. Un 
proche de Domitien, Makarios, aigri parce que 
Titus l’a empêché de maltraiter un esclave, ne 
songe que vengeance et complots. Profitant 

de l’oreille attentive que lui prête son maître, il le persuade de tendre 
à Flavius, père de Titus, un piège terrible : l’apostasie sous la menace 
de l’exécution. Makarios intrigue toujours plus, finalement la famille de 
Titus doit faire face à la prison et à la perspective de la mort.

Avec ce troisième roman, Anne Bernet clôt la série « Le signe de 
l’Ichtus » de façon merveilleuse, dans un roman palpitant et profondé-
ment surnaturel. La culture antique, comme pour les deux précédents 
volumes, n’est pas en reste, et le lecteur y accède avec aisance et même 
plaisir. Mais surtout le souffle de la foi et du martyre parcourt ces pages 
qui rappellent Fabiola. 

304 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21875 - 11 €

LA PRESSE EN PARLE
« Le Roman est passionnant, riche d’une solide culture antique mise 

à la portée des adolescents et des adultes. » (Familles d’abord)

« L’ouvrage d’un style bien vif, agréablement écrit, met en scène des 
personnages au caractère entier : courage de la jeunesse, fidélité dans 
l’amitié, sens du pardon. » (Plaisir de lire)

« Parmi l’immense production littéraire pour la jeunesse, il y a 
parfois de merveilleuses surprises. La trilogie Le signe de l’Ichtus 
d’Anne Bernet en est une ! (…) Anne Bernet sait donner vie à des per-
sonnages marquants et rendre perceptibles leurs sensations. Beau-
coup d’action et de suspense, mais aussi d’émotion assortie d’une 
grande finesse psychologique : voilà d’excellents ingrédients pour 
passionner les lecteurs à partir de 12 ans et bien au-delà. » (La Nef)

« Le premier roman de la saga Le signe de l’Ichtus ne manquera pas 
de tenir nos jeunes lecteurs en haleine tout en leur faisant découvrir 
l’histoire des premiers martyrs chrétiens. » (Lecture et Tradition)

LES ENFANTS DU PALATIN 
Anne Bernet

Rome, en l’an 79 après Jésus-Christ. L’empereur 
Vespasien entretient une école d’enfants es-
claves pour le palais impérial. L’un de ces élèves, 
l’égyptien Alexamenos, tâche de survivre aux 
traitements infligés par des maîtres cruels et 
aux vexations de ses camarades. Il vient alors 
à connaître des chrétiens d’une grande famille 
patricienne et son amitié avec le jeune Titus lui 
fait vivre de nombreuses péripéties.
Écartelé entre l’attrait pour l’Évangile et la peur 
des persécutions, il découvre des réunions se-

crètes, sa propre origine, et devient victime d’un complot. Arrivera-t-il 
à y échapper ? Reniera-t-il Jésus-Christ ? Survivra-t-il à l’éruption du Vé-
suve ?

256 p. - 11 × 16 cm - Réf. 21107 - 11 €

LE SIGNE DE L’ICHTUS
Le lot des 3 romans 

pour un prix réduit : réf. 21886 - 29 €
(offre reservée aux particuliers)

À PARTIR  
DE 12 ANS

1

3

2
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CD - DVD - Objets

NOUVEAU

JUBILATE (CD)
Petits chanteurs de Saint-Joseph-des-Carmes

Jubilate ! La joie de vivre, la joie d’être chrétien au service 
d’un Dieu si bon. C’est cette joie surnaturelle qui trans-
paraît dans ce troisième recueil de polyphonies sacrées.
Puisse ces mélodies sacrées procurer à ceux qui les 
écoutent l’allégresse chrétienne et la gratitude.

CD - 1 h 30 - Réf. 32016 - 18 €

BAKHITA - DE L’ESCLAVAGE À LA SAINTETÉ (DVD)
Film réalisé par Giacomo Campiotti

Née au Soudan en 1874, Bakhita est capturée par des mar-
chands d’esclaves. Souvent frappée, elle est revendue à un 
marchand vénitien. Arrivée en Europe, elle découvre la foi 
chrétienne. Après bien des aventures, elle deviendra reli-
gieuse sous le nom de sœur Joséphine Bakhita. 

À partir de 16 ans - DVD - 3 h - Réf. 35050 - 19,90 €
DÈS 16 ANS

HEIDI - 1ère PARTIE (DVD)
Film réalisé par Luigi Comencini

La petite Heidi vit avec son grand-père dans un chalet isolé 
des montagnes suisses depuis la mort de ses parents. Elle 
passe ses journées dans les pâturages en compagnie de son 
ami Peter, le jeune berger. Pourtant, cette douce existence va 
être menacée par l’arrivée de la tante Dete…

Film en noir et blanc - DVD - 1 h 30 - Réf. 35101 - 22 €

La collection  
des 22 albums :  

49 €  
(au lieu de 77 €)

Réf. 21960
(offre reservée aux particuliers)

ou 3,50 € par album

Collection « Petit Ange »

Petit Ange est un enfant dans une famille catholique. Garçon heureux 
de bien faire, il vit, dans chaque histoire, une petite aventure qui lui per-
met de pratiquer une vertu. 

Invitez Petit Ange dans votre famille, faites lui passer du temps avec vos 
petits enfants, et vous serez surpris de les voir imiter ce joyeux camarade !

Scénario et illustrations de Jean-Luc Cherrier - Albums souples – Couverture 
épaisse et papier fort – 12 pages – Format 15 × 15 cm

POUR LES ENFANTS  
ENTRE 2 ET 3 ANS

BONJOUR, PETIT ANGE La politesse....................... n° 1 - Réf. 21929

LE NOËL DE PETIT ANGE La générosité................... n° 2 - Réf. 21912

JOYEUSES PÂQUES, PETIT ANGE La modestie....... n° 3 - Réf. 21965

LA CHAMBRE DE PETIT ANGE L’ordre ................... n° 4 - Réf. 21923

PETIT ANGE À LA FÊTE La patience......................... n° 5 - Réf. 21964

LE SECRET DE PETIT ANGE La discrétion .............. n° 6 - Réf. 21993

PETIT ANGE CHEZ GRAND-MÈRE La serviabilité.... n° 7 - Réf. 21930

PETIT ANGE À L’ÉCOLE Le travail.......................... n° 9 - Réf. 21927

L’AMI DE PETIT ANGE La loyauté..........................  n° 10 - Réf. 21971

LE PAPA DE PETIT ANGE L’obéissance..................  n° 11 - Réf. 21926

P. A. CHEZ LA VOISINE Le désintéressement..........  n° 12 - Réf. 21979

LES SOUCIS DE PETIT ANGE Le bon caractère......  n° 13 - Réf. 21980

LE CADEAU DE PETIT ANGE La persévérance........  n° 14 - Réf. 21994

LE MYSTÈRE DE PETIT ANGE L’indulgence...........  n° 15 - Réf. 21991

LA MISSION DE PETIT ANGE Le sérieux................  n° 16 - Réf. 21995

P. A. ENFANT DE CHŒUR L’attention...................  n° 17 - Réf. 21928

LA PROPRETÉ DE PETIT ANGE L’hygiène.............  n° 18 - Réf. 21158

LA PROMESSE DE PETIT ANGE La fidélité...........  n° 19 - Réf. 21159

LA RICHESSE DE PETIT ANGE La charité.............  n° 20 - Réf. 21003

PETIT ANGE JOUE AVEC SA SŒUR La franchise..  n° 21 - Réf. 21922

LE CHAT DE PETIT ANGE La responsabilité...........  n° 22 - Réf. 21921

PETIT ANGE ET LE BÉBÉ L’amour fraternel...........  n° 23 - Réf. 21925
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AVIS : I/ Pour consulter notre offre, deux moyens. A. Les catalogues papier : 
chaque année Clovis publie un catalogue général contenant une grande partie des 
articles produits par Clovis disponibles ; plusieurs catalogues intermédiaires avec 
une sélection d’articles. B. Le site www.clovis-diffusion.com : y sont proposés 
tous les articles disponibles et Fideliter. Attention : tous les articles peuvent être 
acquis par les particuliers ; mais seuls les articles Clovis (codes commençant par 
« 2 ») sont proposés aux associations et professionnels. II/ Pour commander des 
articles ou Fideliter : A. Si vous êtes un particulier, deux moyens : 1° Courrier ; 
joindre votre règlement par chèque, ou noter par écrit les renseignements per-
mettant de débiter une carte bancaire. 2° Site www.clovis-diffusion.com (paie-
ment par carte bancaire). B. Si vous êtes un professionnel (ou procure, ou 
association), trois moyens : courrier ; fax (01 45 06 05 44) ; ou courriel à clovis-
commercial@gmail.com (adresse réservée aux clients professionnels). (Nos coor-
données : Clovis-Fideliter ; BP 118, 92 153 Suresnes Cedex ; tél. 01 45 06 98 88.)  
III/ Expédition de votre commande : A. Articles : 1° Clovis s’engage à vous ex-
pédier les articles demandés, dans la limite des stocks. 2° Vos articles sont expé-
diés en Colissimo ou lettre suivie, selon le poids. 3° Vous bénéficiez d’une période 
d’essai de 15 jours, excepté pour les produits audio et vidéo. Si, quelle qu’en soit la 
cause, vous nous retournez vos articles (en parfait état) durant cette période, vous 
serez remboursé. 4° Les clients particuliers qui auraient versé des règlements su-
périeurs à ce qu’ils doivent (par ex. en raison d’une indisponibilité) bénéficient 
d’un avoir indiqué sur leur facture. S’ils préfèrent être remboursés, ils sont invités 
à le demander. 5° Les prix fixés dans un catalogue valent jusqu’au catalogue sui-
vant. B. Revue Fideliter : 1° Les envois à l’unité sont assurés par routage sous film 
plastique, avec cache de la couverture. 2° Les envois en nombre sont assurés par 
colis. S’il s’agit d’un revendeur, aucun retour des invendus n’est accepté.

Notre adresse :
Clovis - BP 118

92 153 Suresnes Cedex

Et aussi :
Tél. 01 45 06 98 88

www.clovis-diffusion.com

HEIDI ET PIERRE- 2e PARTIE (DVD)
Film réalisé par Franz Schnyder

Dans la grande ville de Francfort, Heidi s’ennuie de ses 
montagnes. Finalement, elle peut retourner chez son grand-
père, accompagnée de sa cousine Clara, malade, afin qu’elle 
guérisse à la montagne.

Film en couleurs - DVD - 1 h 30 - Réf. 35102 - 22 €

Le scapulaire du Mont Carmel tire son origine d’une ap-
parition de la sainte Vierge au bienheureux Simon Stock, 
religieux Carme du xiiie siècle. 

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON BLANC)
Réf. 34545 - 6 €

SCAPULAIRE DU Mt CARMEL (CORDON MARRON)
Réf. 34542 - 6 €

Véritable dentelle de Calais labellisée, en nylon et rayonne.
Format déplié 50 × 110 cm. En forme de triangle. Fabri-
cation française.

MANTILLE NOIRE ..................  Réf. 34098 - 20,90 €
MANTILLE BLANCHE ............ Réf. 34100 - 20,90 €
MANTILLE IVOIRE ...............  Réf. 34885 - 20,90 €

CHAPELET EN SEMI CRISTAL  
BLEU ROI
En grains semi cristal, croix dorée.
Longueur : 50 cm - Réf. 34255 - 12 €

CHAPELET EN BOIS FONCÉ 
Bois d’olivier, grains ovales, croix dorée.
Longueur : 50 cm - Réf. 34253 - 11,50 €

CHAPELET EN BOIS D’OLIVIER
Taille moyenne, épaisseur des boules : 8 mm. Monté sur 
une cordelette incassable. Chapelets fabriqués à la main 
par des moniales dominicaines contemplatives. En ache-
tant ce chapelet, vous aidez les moniales dominicaines 
contemplatives d’Avrillé.

Longueur : 35 cm - Réf. 34350 - 16 €

STATUE DU SACRÉ-CŒUR
Résine, imitation bois, peinte à la main

hauteur : 16 cm - Réf. 34293 - 32 €

STATUE DE SAINT JOSEPH
Résine, imitation bois, peinte à la main

hauteur : 15 cm - Réf. 34295 - 27 €

Couverture du catalogue : Illustration de Marco Percivati. 
© Clovis

FIDELITER – L’actualité de la Tradition
Formez-vous et tenez-vous informés  
avec la revue du district de France 
de la Fraternité sacerdotale Saint-Pie X
Tarif spécial nouvel abonné (France) : 27 € 
Réabonnement (France) : 39 €

Si vous ne connaissez pas encore la revue, n’hésitez 
pas à nous demander un numéro gratuit !

FIDELITER 258 - Un pèlerinage à Saint-Gilles-du-Gard ...........  7,50 €
FIDELITER 259 - Des miracles hors de l’Église ? .........................  7,50 €
FIDELITER 260 - Le retour des pèlerinages .................................  7,50 €

5 % de remise sur tous les articles 
 de ce catalogue si vous êtes abonné à FIDELITER

Si vous habitez à Paris, courez 
au Comptoir des monastères !

Vous y trouverez de bons livres,  
et bien d’autres choses encore !

33, rue Galande - 75005 Paris
RER Saint-Michel-Notre-Dame
Le magasin est ouvert du mardi au samedi,  

de 10 h à 13 h et de 14 h à 19 h.

STATUE NOTRE-DAME DE PARIS (TON IVOIRE)
Reproduction de la statue du pilier droit du chœur de 
la cathédrale Notre-Dame de Paris. Il s’agit d’une Vierge 
à l’enfant datant du xive  siècle, magnifique exemple de 
sculpture médiévale. Cette statue a été préservée lors de 
l’incendie du 15 avril 2019 alors que les débris de la toi-
ture en flamme tombaient à proximité.
Résine, imitation ivoire - hauteur : 14 cm - Réf. 34290 - 22 €

BONBONS - PERLES DE MIEL  
ET DE GELÉE ROYALE.

Abbaye de Saint-Wandrille
Perles de miel et gelée royale, bonbons produits par les 
moines de l’abbaye de Saint-Wandrille. Ingrédients : sucre 
de canne roux, sirop de glucose de blé, miel (12 %), gelée 
royale, colorant : caramel.

1 sachet de 100 g - Réf. 34652 - 6 €

FRAIS DE PORT : FRANCE MÉTROPOLITAINE 
– 6 € (pour une commande de moins de 22 € et pour un 
colis de deux articles maximum) 
– 8 € (à partir de 22 € de commande, ou pour plus de 2 
articles) 
– 1 € seulement à partir de 150 € de commande.

Autres destinations : nous consulter


